# 直击奥运

2024年7月25日 责任编辑:李谱/视觉设计:翟倩/审读:王锐

北京时间7月 27日凌晨2时,2024 巴黎奥运会将在塞纳河上 正式开幕,至8月12日凌晨2 时闭幕。昨日,多个项目已率 先开赛。这是巴黎第三次举办 奥运会,共设32个大项、48个分 项、329个小项。 本次奥运会,中国代表团 派出405名运动员,将参加

30个大项、42个分项、 236个小项的争夺, 看点颇多。



2024 巴黎奥运会来啦! 哪些命命不容错过?

#### 吉祥物弗里热

## 赛事首金花落谁家?

根据巴黎奥运会赛程,赛会第一枚金牌将 从10米气步枪混合团体以及女子双人3米跳板 中诞生,两个项目都将在北京时间7月27日傍 晚进行。

10米气步枪混合团体项目,中国队派出黄 雨婷、韩佳予、盛李豪、杜林澍4位小将参赛。无 论是盛李豪/黄雨婷还是杜林澍/韩佳予,都具备 极强竞争力。

跳水是中国体育代表团的传统优势项目。 女子双人3米板比赛,中国队派出陈艺文/昌雅 妮参赛,二人是巴黎奥运周期队内重点培养的 组合之一。自从搭档以来,二人包揽了世锦赛、 世界杯、亚运会等一系列大赛金牌。

首金作为巴黎奥运会开幕后的第一个热 点,中国体育代表团在10米气步枪混合团体以 及女子双人3米板项目上,无疑都具备夺金的实

## 跳水"梦之队"能否延续辉煌?

巴黎奥运会跳水比赛将从7月27日一直持 续到8月10日。有"梦之队"之称的中国跳水队 将力争包揽全部金牌。

女子10米台项目,"双子星"陈芊汐和全红 婵,堪称中国队最稳定的夺金点。过去几年,二 人在各项大赛中未让冠军旁落。巴黎奥运会, 陈芋汐和全红婵大概率又将上演"神仙打架"的 剧情。作为实力不相上下的顶尖选手,二人还 将搭档参加双人10米台项目。

男子跳板方面,王宗源依旧是队内领军人 物。巴黎奥运会,他将向男子单人和双人跳板 两枚金牌发起冲击。男子10米跳台,来自墨西 哥、澳大利亚的选手实力不容小觑,代表中国队 出战的杨昊曾表示,他希望自己能把握好机会, 站上最高领奖台。

#### 国兵能否弥补遗憾?

上一届东京奥运会,中国乒乓球队在混双 决赛中不敌日本队,无缘包揽5枚金牌。对于国 乒而言,全队无疑渴望弥补3年前的遗憾。

王楚钦/孙颖莎将代表国 乒出战混双比赛,该小项也将诞生本届赛事乒 乓球项目中的第一枚金牌。目前,王楚钦/孙颖 莎世界排名牢牢占据榜首位置。二人作为混 双项目的头号种子,将有很大概率将金牌收入 囊中。

## 中国游泳队能否再创佳绩?

东京奥运会,中国游泳队交出了3金2银1 铜的成绩。如今,这支队伍星光璀璨、新人辈 出,他们也期待在巴黎奥运会上再创佳绩。

中国游泳队此次派出了新老结合的阵容。 叶诗文、汪顺、张雨霏、覃海洋、潘展乐等人悉 数在列。与3年前相比,中国队在蝶泳、混合泳 等小项中依旧保持强势外,在蛙泳、自由泳项 目上也具备冲金实力。

#### 女排争锋谁能笑到最后?

巴黎奥运会女排比赛将从北京时间7月 28日开打,一直持续到8月11日结束。12支参 赛队伍将向金牌发起冲击。

作为上届冠军,美国女排是本届奥运会的 夺冠热门之一。在主帅基拉里的带领下,美国 女排在上个奥运周期内实力飞速提升,并在东 京奥运会上拿到队史第一枚奥运金牌。不过, 她们若想在巴黎延续辉煌,将面临不小的挑

老牌劲旅巴西女排顺利完成新老队 员交替,且在各个位置上都具备较 强实力。世界排名第一的土耳其 队攻防均衡,几乎没有短板。意 大利女排拥有重炮手艾格努、塞 拉,实力非同一般。塞尔维亚、荷 兰、多米尼加等队伍也各有千秋,很可能充当 搅局者的角色。

对于正处在新老队员交替的中国女排而 言, 巴黎奥运会的首要目标就是先打好每一场 小组赛。姑娘们同美国队、法国队以及塞尔维 亚队分在A组,第一场比赛就将面对美国女排

## 美国男篮能否冲击五连冠?

作为篮球强国,美国男篮在每届奥运会上 的表现都备受关注。巴黎奥运会,美国男篮志 在卫冕,也向奥运五连冠发起冲击。

美国队参赛阵容豪华,美职篮球星詹姆斯、 库里、杜兰特等人都在大名单之列。不过,"梦 之队"在实现奥运五连冠的道路上也并非没有 对手。实力强大的东道主法国队、男篮世界杯 冠军德国队以及同样志在夺冠的澳大利亚队和 塞尔维亚队,都可能对美国男篮造成麻烦。

### 基普乔格能否再续传奇?

被誉为"史上最伟大的马拉松运动员",基 普乔格始终用他的传奇经历和精神信念激励着 无数跑者。尽管即将步入不惑之年,但这位来 自肯尼亚的马拉松之王依旧保持着惊人的个人 实力和优秀的竞技状态。继里约奥运和东京奥 运获得金牌后,基普乔格再战巴黎,目标是成为 "三冠王"。

当然,基普乔格同样面临着众多强者的挑 战,包括42岁传奇老将、"场地之王"贝克勒,以 及本森-基普鲁托、西塞-莱玛等年轻选手。基 普乔格能否力压群雄、再续传奇, 值得拭目以 待。③9 据中新社电



社址:南阳市梅溪路666号 邮编:473014 广告经营许可证:宛市监广发登(2020)01号 订报热线:63295555 发行投诉:63299999 印刷:南阳日报社印刷厂(光武大道东段1166号) 电话:63152823 单价:1.0元